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O©éloupe va Ypdoupe Eva TEdYEUUUN TOU Vo 6ivoupe évay apiiud 6To
OEXAOLXO GUC TN XL VO TOV UETATEETEL GTO DLAOIXO 1} GTO OXTAOWO N
0 TO BEXAUEEAOXO.

Ytov xewevoypdgpo (Editor) tou Canopy ypddte to oaxdrovdo mpéd-
yeoppo. o euxolia cag auto uTdpEyEL xou G TNV I6GTOGEABA ToU Uody|do-
Toc w¢ Erg2.py
# Programma metatropis enos akeraiou se allo systima arithmisis
x=raw_input (’Dose enan arithmo: ’)
x=int (x)
print(’An thes na deis ton ’+str(x)+’ se allo \
systima arithmishs, dose’)
print(’ (b) gia dyadiko’)
print(’ (o) gia octadiko’)
print(’ (x) gia dekaexadiko’)
choice=raw_input (’Epilogh:’)
if choice==’b’:

print (’0 arithmos ’+str(x)+’ sto dyadiko’)

print(’einai o ’+format(x,’b’))
To mpdypapua dev elvar ohoxhnpwuévo. ‘Omwe elvor Ypouuévo uropel va
oVOTOEAC THOEL €val apldud Uévo 6To BuadXd CUCTNUN. XUUTANEOCTE
TIC €VTOAES i Vo ohoxhnewiel o {ntoluevo mpdypoupa. Mnopeite va
avateééete oTo help tng Python yia tnv evtols) format xa ot oplouata
mou mafpvel. Ytny evioAr] format, yio To duadKd cho TN divoule b, yia
TO OXTAdWO GUGTNUO BIVOUUE O X0 YLol TO BEXUELUOING GG TN BIVOUUE
x ) X

Exteléote To mpdypayuua cag xou Beeite Toug aprduoie 10, 15 xou 2748
o€ BUOBIXY|, OXTUOLXT) Xou BEXUELUOLNT) OVATUPAC TAOT).



